



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA  
DE SÃO PAULO – CÂMPUS BRAGANÇA PAULISTA**

**EDITAL Nº 08, DE 18 DE FEVEREIRO DE 2019**

**RETIFICAÇÃO 2 DO EDITAL Nº 06/2019  
PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA O PREENCHIMENTO DE  
VAGAS DOS CURSOS DE EXTENSÃO PARA O 1º SEMESTRE DE 2019**

A Direção Geral do Câmpus Bragança Paulista do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de São Paulo, torna pública e estabelece retificação do Edital nº 06/2019, de 13.02.2019, nos seguintes termos:

Na “Tabela I: Descrição dos cursos de Extensão”, em Dia/Horário do curso “Computação Criativa para o Ensino Fundamental - Módulo 1 - Fundamentos e Jogos Digitais”, Turma 2, onde se lê **Quarta-feira - 15h25 às 17h05**, leia-se **Quarta-feira - 14h25 às 16h05**.

(assinado no original)  
**JOÃO ROBERTO MORO**  
Diretor Geral em exercício  
IFSP-Câmpus Bragança Paulista